
ESITI CONSIGLIO COMUNALE N. 7 DEL 16/07/2020 
 

1. RINVIATA COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO. 
2. DISCUSSA INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI 

D’ITALIA-CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A FERMATE FRECCIA BIANCA E 
FRECCIA ARGENTO ALLA STAZIONE FERROVIARIA DI EMPOLI. 

3. DISCUSSA INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI 
D’ITALIA-CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A APPALTO LAVORI PONTE DI 
MARCIGNANA A SOCIETA’ AVR, OGGETTO INDGINE, SEQUESTRO PREVENTIVO E 
AMMINISTRAZIONE GIUDIZIARIA PER INFILTRAZIONI MAFIOSE. 

4. DISCUSSA INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 
STELLE, RELATIVA A PONTE DI MARCIGNANA. 

5. DISCUSSA INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI 
D’ITALIA-CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A RIPRESA ATTIVITA’ DELLA PISCINA 
COMUNALE IN LOCALITA’ SERRAVALLE. 

6. DISCUSSA INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 
STELLE, RELATIVA A RIAPERTURA SCUOLE IN SICUREZZA COVID 19. 

7. DISCUSSA INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 
STELLE, RELATIVA A TESTAMENTO IN FAVORE ASSOCIAZIONE ARISTOGATTI E 
ASSOCIAZIONE ARCA. 

8. RINVIATA INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA-
CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A MANUTENZIONE CIMITERI COMUNALI. 

9. RINVIATA INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA-
CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A MANUTENZIONE STRADE PER SAN DONATO E 
VICINALI AD USO PUBBLICO. 

10. APPROVATO CON ATTO N. 56 - VERBALE SEDUTA CONSIGLIO COMUNALE N. 1 DEL 
26/02/2020 – APPROVAZIONE. 

11. APPROVATA CON ATTO N. 57 - VERBALE SEDUTA CONSIGLIO COMUNALE N. 2 DEL 
24/04/2020 – APPROVAZIONE. 

12. APPROVATO CON ATTO N. 58 - APPROVAZIONE CONVENZIONE E REGOLAMENTO 
SISTEMA MUSEALE DIFFUSO EMPOLESE VALDELSA (MUDEV). 

13. RITIRATA - MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D'ITALIA-
CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A TRASPORTI PUBBLICI ELIMINAZIONE 
BARRIERE ARCHITETTONICHE. 

14. BOCCIATA CON ATTO N. 59 - MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE LEGA 
SALVINI EMPOLI, RELATIVA AD ASSEGNAZIONE ONOREFICENZA DI CITTADINANZA 
ONORARIA PER TUTTO IL PERSONALE SANITARIO CHE HA LAVORATO NEI REPARTI 
DELL’OSPEDALE SAN GIUSEPPE DI EMPOLI DEDICATI ALLA CURA DEL COVID-19. 

15. RINVIATA  - MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE, 
RELATIVA A SOSTA GRATUITA NELLE STRISCE BLU PER VEICOLI IBRIDI ED ELETTRICI. 

16. APPROVATO CON ATTO N. 60 - ODG PRESENTATO DAL GRUPPO CONSILIARE 
BUONGIORNO EMPOLI-FABRICA COMUNE, RELATIVO A ABROGAZIONE DEI COSIDDETTI 
DECRETI SICUREZZA E PER UN SISTEMA DI ACCOGLIENZA. 

17. APPROVATA CON ATTO N. 61 - MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE 
PARTITO DEMOCRATICO, RELATIVA A RICOGNIZIONE SPAZI IDONEI ALLO SVOLGIMENTO 
DELLE ELEZIONI, ALTERNATIVI ALLE SCUOLE.  

18. APPROVATA CON ATTO N. 62 - MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE 
PARTITO DEMOCRATICO, RELATIVA A PROMOZIONE DEL PROTOCOLLO OPERATIVO PER 
L’IVG FARMACOLOGICA DEL 29/06/2020 ADOTTATO DALLA REGIONE TOSCANA E 
CONSEGUENTE RICHIESTA DI AGGIORNAMENTO DELLE RELATIVE LINEE DI INDIRIZZO 
MINISTERIALE DEL 2010. 

19. BOCCIATA CON ATTO N. 63 - MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI 
D’ITALIA-CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A CAMPAGNA ANTI-USURA E ANTI-
AGGIOTAGGIO. 

20. RINVIATA - MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA-
CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A ASTA IMMOBILIARE. IMMOBILE UBICATO IN 
LOCALITA’ PONTE A ELSA. PROPOSTA DI DESTINAZIONE. 

 
 


